

GODOVI IN SVETE MAŠE

N. 07. 10. 27. NAVADNA NEDELJA ROŽNOVENSKA	Lucija	9.30	Rojc Anica
	Portorož	11.00	Butinar Franc
	Portorož	18.00	za župniji in po namenu (D)
P. 08. 10. Benedikta	Lucija	19.00	Horvat Ivan
	Drugod		Čendak
T. 09. 10. Dionizij	Portorož	18.00	Farina
	Drugod		v čast Svetemu Duhu (S)
S. 10. 10. Danilo	Lucija	8.00	za bolne in ostarele
	Drugod		v čast Svetemu Duhu (S)
Č. 11. 10. Firmin	Lucija	18.00	Zelenik in Veršič
	Drugod		Jevnikar Nada
P. 12. 10. Maksimiljan Celjski	Lucija	19.00	Prodan Ana in Mihael
	Drugod		Damjan in Sara
S. 13. 10. Gerald	Portorož	18.00	Kastelic Marija
	Drugod		Kladnik Janez in Antonija
N. 14. 10. 28. NAVADNA NEDELJA	Lucija	9.30	Jevševar Milan in Uršula
	Portorož	11.00	v dober namen
	Portorož	18.00	za župniji



Družinska molitev rožnega venca omogoči Devici Mariji, da umiri srca, jih pripravi za medsebojno odpuščanje in jih okrepi za prenašanje vsakdanjih težav. Preko molitve staršev otroci rastejo v veri in pobožnosti, tako da je vse njihovo življenje prepojeno s krščanstvom. Rožni venec omogoči Devici Mariji, da vstopi v družine in jih obvaruje pred sovražnikom, ki poskusi prav vse, da le zaseje razdor, prepir in nezvestobo. Ta oblika molitve je mogočno orožje, ki nam ga je Devica Marija podarila, da bi obvarovala naše družine.

»Nekateri pri rožnem vencu zadremajo, drugi zehajo, tretji se dolgočasijo, so slabe volje, zdi se jim blebetanje, zapravljanje časa - zame pa pomeni rožni venec vedno nekaj novega, ob njem razmišljam in dobim novih vzpodbud.« (A. Pronzato)

Župnija Lucija – Portorož; Cvetna pot 4; tel: 6746700, mobi 040 207 509; e-naslov: zupnija.lucija-portoroz@rkc.si, spletna stran: <http://zupnije.rkc.si/lucija-portoroz>; odg. Župnik Janez Kavčič



letnik XXXV.
številka 41.

27. NAVADNA NEDELJA

07. oktober – 14. oktober 2012

»Medsebojna ljubezen«



»Kar je torej Bog združil,
tega naj človek,
ne ločuje!«

(Mr 10, 9)

RAZMIŠLJANJE OB BOŽJI BESEDI

27. NAVADNA NEDELJA (Mr 10,2-16)

Ko sem večkrat prebiral besedilo tega dela Markovega evangelija, sem z začudenjem naletel na Jezusa, ki ni človek sistema ali kakršnega koli protokola. Svoboden človek je, ki zna iz položaja, v katerem je, narediti nekaj novega, svežega, bistvenega, nekaj, kar postane znamenje, kar seže v globino. Učenci so prinašalce otrok grajali. Nastopali so v vlogi varnostnikov, nekakšne osebne Jezusove garde. Zato Marko pristavi: »Ko je Jezus to videl, je postal nejevoljen in jim je rekel: Pustite otroke, naj prihajajo k meni ... in objemal jih je, polagal nanje roke in jih blagoslavljal« (Mr 10, 14.16).

Nekaj let nazaj je svet obšla novica o raziskavi znamenite slike Leonarda da Vincija, Mone Lise, ki jo hranijo v pariškem muzeju Louvre. Stoletja so se umetnostni kritiki spraševali, od kod in zakaj ta njen nasmeh? Nerazumljiv, zagoneten, skrivnosten nasmeh. Tisoči so vanj projicirali svoje želje, vse do novodobnih absurdnih ugotovitev. Nato so Kanadski strokovnjaki z najsodobnejšimi merilnimi aparati dodobra analizirali umetnino. Prišli so do preproste ugotovitve. Mona Lisa, zgodovinska oseba z imenom Lisa Gherardini, je upodobljena po rojstvu svojega drugega otroka; imela jih je šest. Njen nasmeh je nasmeh materinstva. To dokazuje do sedaj nepoznano in neodkrito pokrivalo na njenih ramenih, ki je bilo v tistem času značilno za nosečnico ali porodnico.

Ko Jezus objema in blagoslavlja otroke, razodeva Božje materinstvo. Bog ni le Oče, je tudi Mati. Tako kot vsak človek ni le moški ali ženska, ampak nosi v sebi odenke enega in drugega. Jezus, ki je bil svobodna oseba, ustvarjalno predan bogastvu življenja, je v neposrednem stiku z otroki, ki so mu jih prinašali, z Božjim materinskim plaščem je ogrnil njihovo krhko in dragoceno življenje. Povzdignil jih je na raven nepoveških oseb, na raven njihovega človeškega in Božjega dostojanstva. Prerok, ki je napovedal naš čas in videl daleč v prihodnost.

Po: Družina 8/10 2006

OB NEDELJI ROŽNEGA VENCA

V času sv. Dominika, v 12. stoletju, je doživela Božja Cerkev mnogo gorja, ljudje so bili preizkušani s številnimi tegobami. V deželi je bila velika lahkota in hude vojne, ki so zahtevali mnogo življenj, velike herezije in krivi nauki so tisoče oropali prave vere. Molitev je utihnila in med kristjani je zamrla pobožnost. Ljudje so se ločili od Boga in posuroveli. V tem pogubnem času se je pobožni duhovnik Dominik zatekel k Božji Materi, naj se vendar Najvišji na njeno priprošnjo usmili in da ogroženemu krščanstvu neko sredstvo, da se vrne k Bogu in reši velike stiske. Njegova molitev je bila uslišana. Bilo mu je razodeto, naj povsod uči in priporoča molitev svetega rožnega venca. Oblika pobožnosti, ki vsebuje vse najodločnejše skrivnosti našega zveličanja in je tako lahka in razumljiva, da si jo lahko zapomnijo ter jo molijo tudi neuki. In vse se je zgodilo. V družine se je vrnila hišna pobožnost, nauki nebeškega zveličanja niso bili pozabljeni in med kristjane se je vrnil blagoslov nebes.

In če nas Jezus, naš zveličar, sam opominja, naj nenehno molimo, potem nam ta oblika molitve daje v roke najboljše sredstvo za molitev tako podnevi kot tudi ponoči, doma kot na poti, celo ubogi slepec ima v rožnem vencu najlepši vzorec za molitev in premišljevanje. Kdor takšno molitev, ki jo Cerkev svojim vernikom priporoča, zaničuje, ta se pregreši nad zdravilom, po katerem je Bog že večkrat krščanskemu svetu podelil pomoč in rešitev.

OBVESTILA

- **MESEC ROŽNEGA VENCA – OKTOBER** v tem mesecu molimo rožni venec po cerkvah za poglobitev vere, za nove duhovne poklice, za uspeh slovenskega pastoralnega načrta in po župnijskih namenih. Vabljeni k molitvi vsak dan pol ure pred sv. mašo. Z molitvijo rožnega venca lahko izprosimo vse.
- **SLOMŠKOVA KNJIŽNICA** za veroučence in njihove starše je odprta vsako nedeljo po sv. maši (12.00) v Portorožu in vsak drugi četrtek v mesecu od 17.00 do 18.30. Dobra in poučna knjiga pomaga pri duhovni rasti in vzgoji.
- **ZLATA MAŠA O. FRANCA** – 50. let duhovništva, je lepa priložnost, da smo Bogu hvaležni za dar njegovega služenja Kristusovi Cerkvi. Hvala o. Francu za vse, kar je storil tako za župnijo Portorož in Lucijo ter širšo skupnost. Obenem, pa nas ta praznik spodbuja k zavzeti molitvi za nove sodelavce v Gospodovem vinogradu.
- **TEDEN ZA ŽIVLJENJE** je od 7. do 14. oktobra. Vodilo tedna je: Prišel sem, da bi imeli življenje. (Jn 10,10). V tem tednu smo še posebej vabljeni, da molimo za obrambo življenja od spočetja do naravne smrti.
- **ŠTUDENTSKA SV. MAŠA** ob začetku akademskega leta je v torek 9. oktobra ob 19.00 v Koprski stolnici. Vabljeni študentje in profesorji.
- **SVETOPISEMSKI MARATON** 24. urno branje Svetega pisma je v Krajevni skupnosti v Novi vasi od srede 10. 10. od 11.00 do četrta 11. 10. do 11.00. »Ne boj se, samo veruj«. Povabljeni ste vsi k branju. Kdor želi sodelovati naj se prijavi g. Urošu.
- **ZAČETEK LETA VERE** je v četrtek 11. oktobra ob 19.00 v Koprski stolnici. Škof Jurij vabi vse verne iz obale, da se udeležite te svete maše. Zaradi tega bo ta dan sv. maša v Luciji ob 18.00. Češčenje Najsvetejšega pa je ob 17.00. Vabljeni.
- **MOLITEV ZA NOVO EVANGELIZACIJO** bo sedaj redna molitev po obhajilu v naših cerkvah od četrta dalje. Molitev dobite tudi na posebnih podobnicah poleg oznanil.
- **V PETEK 12. OKTOBRA** ni sv. maše v Portorožu, ampak je samo v Luciji ob 19.00.
- **ČEŠČENJE NAJSVETEJŠEGA** je v soboto 13. 10. ob 17.00. Molimo za svetost duhovnikov in gradnjo nove cerkve v Luciji. Vabljeni!
- **DEŠKI ZBOR »DAGILELIS«** iz Litve bodo gostje v soboto 13. 10. v naši župniji. Zvečer ob 18.00 bodo prepevali med sv. mašo, po njej bodo imeli koncert. Vabljeni k poslušanju sakralne glasbe.
- **MINISTRANTI** imajo skupno srečanje v nedeljo 14. 10. ob 10.00 v Portorožu.
- **PREDSTAVITEV TEDNIKA DRUŽINA** bo v nedeljo 14. 10. po vseh treh sv. mašah.
- **VEROUK ZA ODRASLE – TEČAJ BETA** je vsak petek ob 20.00 v Portorožu. V letu vere poglobljamo vprašanja iz Katekizma katoliške Cerkve. Povabljeni!
- **MLADI** imajo mladinsko srečanje v soboto ob 19.00 v Portorožu.
- **VSESLOVENSKO SREČANJE PRENOVE V DUHU** je v soboto 20. 10. V cerkvi sv. Nikolaja v Novem mestu. Iz Istre odpelje avtobus. Prijave zbira Liljana Šik.

